
Město v roce 2010 uzavřelo s dalšími obcemi s působností ORP  v Kraji  Vysočina Smlouvu o
spolupráci  s  Krajem  Vysočina,  jejímž  účelem byla příprava  projektu  „Integrovaného  systému
nakládání  s  odpady v kraji  Vysočina“ ("ISNOV").  Na základě této smlouvy město poskytlo na
zvláštní účet projektu vklad ve výši 10,- Kč za každého obyvatele obce (dle stavu k 31. 12. 2008).
Postupně se k projektu připojily i další obce. Kraj Vysočina společně se 61 obcemi řešil v roce 2013
uzavření  Dodatku  č.1  ke  Smlouvě  o  spolupráci  ze  dne  1.6.2010 ,  jehož  předmětem je  úprava
vzájemných práv a povinností smluvních stran při plnění účelu Smlouvy, zejména při převodu role
realizátora projektu ISNOV z Kraje Vysočina na Sdružení obcí Vysočiny, které bude do budoucna
uskutečňovat  aktivity  projektu  ISNOV. Ke dni  podpisu  tohoto  dodatku  byly  na  zvláštním účtu
projektu 3 337 150,- Kč, tato částka byla poskytnuta Sdružení obcí Vysočiny na pokračování v
přípravě a na zahájení realizace projektu ISNOV. 

Cílem ISNOV je mj. zkvalitnění nakládání s odpady v Kraji Vysočina - předcházení vzniku odpadů,
maximální  míra  vytřídění  recyklovatelných  složek  odpadů  a  jejich  následné  využití,  optimální
využití zbytkového směsného komunálního odpadu a řešení problematiky biologicky rozložitelných
odpadů. Tedy nastavení optimálního systému nakládání s odpady v Kraji Vysočina, který bude v
souladu  s  legislativou  a  ekonomicky  přijatelný.  Pro  vymezení  jednoznačné  strategie  nakládání
s komunálními odpady, především pak s SKO, byly v rámci ISNOV zpracovány odborné podklady
pro řešení OH obcí v kraji včetně posouzení možnosti vybudování ZEVO, dokumenty na podporu
rozvoje  odpadového  hospodářství  obcí,  v  r.  2016  vznikla  studie  překládacích  stanic  v Kraji
Vysočina,  zpracovány i plány odpadového hospodářství některých obcí mezi které patřilo i
naše  město.  V  roce  2020  bylo  rozhodnuto  o aktualizaci  a  dalším  rozvoji  ISNOV  s ohledem
na přechod na oběhové hospodářství a nové cíle stanovené zákonem o odpadech a dalšími předpisy.
Dne  9.3.2021  byla  podepsána  dohoda  o  spolupráci  při  řešení  projektu  „Integrovaný  systém
nakládání s odpady v Kraji Vysočina“ na období 2021 – 2024 mezi Krajem Vysočina a Sdružením
obcí Vysočiny, jejímž cílem je spolupracovat na zjištění potřeb obcí v odpadovém hospodářství i na
návrhu  řešení  včetně  definování  opatření  a  nutných  investic  s prioritou  řešení  směsného
komunálního odpadu. 

V ISNOV město zastupuje pan místostarosta S. Marek.
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